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U OVOM BROJU 
PROČITAJTE:
1.	 Stope zateznih kamata 
	 od 1. srpnja 2022. godine
2. 	 Isplata primitaka na Revolut račun
3.	 Regres za godišnji odmor 
	 – oporezivo ili neoporezivo?
4. 	 Nadoknada troškova za odmor
	  – 	CRO kartica
5.	 Odluke o korištenju 
	 godišnjeg odmora



UHY mreža u Hrvatskoj okuplja 
iskusne financijske stručnjake koji 
vaše poslovanje čine jednostavnijim 
i uspješnijim.

1. Stope zateznih 
kamata od 1. srpnja 
2022. godine

HNB je na svojim internetskim 
stranicama objavila prosječnu 
kamatnu stopu na stanja kredi-
ta odobrenih na razdoblje dulje 
od godine dana nefinancijskim 
trgovačkim društvima. Za refer-
entno razdoblje kamatna stopa 
iznosi 2,31 %.

Na osnovu navedene kamatne 
stope izračunavaju se stope za-
teznih kamata u skladu s Zako-
nom o obveznim odnosima i Za-
konom o financijskom poslovanju 
i predstečajnoj nagodbi.

Visina godišnjih stopa zateznih 
kamata za razdoblje od 1. srpnja 
2022. godine do 31. prosinca 2022. 
godine iznosi:

- Ugovori između trgovaca – 7,31%
- Ugovori između trgovaca i oso-
ba javnog prava (obveznika javne 
nabave) – 7,31%
- Ostali odnosi (javni prihodi, 
građani međusobno, pravne os-
obe i građani i sl.) – 5,31%

2. Isplata primitaka 
na Revolut račun
Najpoznatija bankovna aplikacija 
Revolut dobila je u Hrvatskoj 
status digitalne banke, slijedom 
čega njihovi korisnici iz Hrvatske 
od sada mogu primati plaću na 
Revolut tekući račun. 

Dakle, Hrvatska narodna banka 
je u lipnju odobrila Revolut Bank 
UAB proširenje pružanja usluga na 
području RH. To znači da digitalna 

banka Revolut, osim usluga pri-
manja depozita i ostalih povratnih 
sredstava, sada pruža i uslugu 
otvaranja i vođenja računa za 
plaćanje kao što su tekući račun 
ili žiroračun u Hrvatskoj.

S obzirom na to da je istoj izdano 
odobrenje o proširenju pružanja 
usluga na području Republike 
Hrvatske, moguće je vršiti isplatu 
primitka na račune koje porezni 
obveznici imaju otvorene u Revolut 
Bank UAB.

Više pročitajte u mišljenju Porezne 
uprave: https://bit.ly/3yCOrq8

STRUČNJACI ZA  
POSLOVNI USPJEH

Dobrodosli u UHY svijet. 
Sve sto uspjesnom 
poslovanju treba!
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3. Regres za 
godišnji odmor 
– oporezivo ili 
neoporezivo?

Regres ili naknada za godišnji 
odmor se može zaposlenicima 
isplatiti neoporezivo i oporezivo. 

Sukladno Pravilniku o porezu 
na dohodak, poslodavac samo 
u dolje navedenim slučajevima 
može neoporezivo isplatiti 
regres:

• kada sa zaposlenikom ima 
zasnovan radni odnos na 
temelju Ugovora o radu

• kada isplaćena svota ne 
prelazi svotu od 3 tisuće kuna 
godišnje pod uvjetom da 
radnik tijekom istog poreznog 

razdoblja nije primio niti 
jednu drugu prigodnu 
nagradu (božićnica, uskrsnica), 
uključujući  sadašnjeg i bivšeg 
poslodavca, koja bi prelazila 
svotu od 3 tisuće kuna.

Poslodavci imaju pravo isplatiti 
i neoporezivi regres radnicima 
koji nisu cijelu godinu zaposleni 
kod njih, pritom pazeći da radnik 
već nije primio zakonsku pro-
pisanu svotu do 3 tisuće kuna 
godišnje. Poslodavcu je kroz sustav 
e-porezna omogućena kontrola 
i uvid u neoporezive primitke.  
Ako su navedeni primici/regres već 
dijelom isplaćeni za isto razdoblje, 
trenutni poslodavac može samo 
isplatiti razliku do propisane svote 
od 3 tisuće kuna.

Poslodavci ne mogu isplatiti pri-
godnu nagradu regresa radnicima 

koju su cijelu godinu na rodiljnom, 
roditeljskom dopustu ili bolovanju. 

Razlog je što radnici koriste prava 
iz obveznog zdravstvenog osigu-
ranja te ne koriste godišnji odmor 
u navedenom razdoblju isplate. 

Prigodne nagrade od 3 tisuće 
kuna poslodavci mogu isplatiti 
neoporezivo u novcu ili naravi. 
Isplata regresa temelji se na vje-
rodostojnim ispravama (Odluka, 
rješenje, račun i sl.) te je potrebno 
Poreznoj upravi dostaviti Obrazac 
JOPPD na dan isplate ili najkasnije 
sljedeći radni dan nakon isplate. 

Ako poslodavac radniku želi 
isplatiti regres, ali radnik je već 
zaprimio neoporezivi primitak do 
zakonske propisane svote od 3 
tisuće kuna godišnje ima mu pravo 
isplatiti i oporezivi regres. Dakle, 
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ako poslodavac isplaćuje regres u 
svoti iznad propisane neoporezive 
svote, razlika između propisane 
svote i isplaćene svote smatra se 
dohotkom od nesamostalnog rada 
te je oporeziva. Važno je napome-
nuti poslodavcima da je regres do 
propisane zakonske svote od 3 
tisuće kuna izuzet od ovrhe.

4. Nadoknada 
troškova za odmor 
– CRO kartica

CRO kartica je uspostavljena 
s krajnjim ciljem da se poveća 
potrošnja u ugostiteljstvu i tur-
izmu u Hrvatskoj te da se poveća 
udio domaćih turista u korištenju 
ugostiteljskih usluga, s tim da se 
neoporezivo na CRO karticu može 
isplatiti do maksimalno 2.500 kuna 
godišnje. 

Poslodavac će sam odrediti din-
amiku isplate te donijeti odluku 
hoće li isplatiti manje ili više 
(ako se isplati više, potrebno je 
obračunati doprinose i poreze 
na dohodak od nesamostalnog 
rada na razliku) od utvrđenog 
iznosa. Navedena naknada tako 
se može uplatiti neovisno o dobu 
godine ili razdoblju korištenja 
godišnjeg odmora. Radnik sam 
odabire poslovnu banku (od onih 
koje su se javile na Javni poziv za 
pristupanje provedbi Mjere za pot-
icanje potrošnje u ugostiteljstvu i 

turizmu RH) kod koje otvara pose-
ban račun te dostavlja poslodavcu 
podatke za uplatu. Poslodavac je 
dužan navedenu isplatu iskazati 
u Obrascu JOPPD na dan isplate 
ili najkasnije sljedeći radni dan sa 
šifrom primitka 69. 

Hrvatska turistička kartica je: 

• Elektronički vaučer s  
funkcijom platežne kartice

• Izdaje je poslovna banka 	
na ime fizičke osobe s 		
rokom valjanosti najmanje  
4 godine 

• Namijenjena je za		
plaćanje usluga koje su 	
utvrđene Odlukom Vlade 

• Nije namijenjena za 		
podizanje gotovog novca 

• Sredstva na računu nisu 		
izuzeta od ovrhe 

• Neprenosiva je i smije ju 	
koristiti isključivo radnik (na 	
određeno/neodređeno  
vri	jeme, puno nepuno, 		
obrtnici, djelatnici 			
slobodnih zanimanja, 		
poljoprivrednici) 

Može se koristiti za plaćanje 
usluga iz NKD razreda:

•	 55 smještaj, 

•	 56 djelatnosti pripreme i 	
	 usluživanja hrane i pića, 

• 77.34 iznajmljivanje i 		
davanje u zakup (leasing) 	
plovnih prijevoznih sredstava, 

• 79.1 djelatnosti putničkih 	
agencija i organizatora 		
putovanja (turoperatora) na 	
području RH 

Može se koristiti za plaćanje 
navedenih usluga/roba koji 
mogu prihvatiti karticu putem 
POS terminala (ne online)

5. Odluke o 
korištenju 
godišnjeg odmora

Odluka o korištenju godišnjeg 
odmora je akt poslodavca koji se 
odnosi na pojedinačnog zaposle-
nika, a propisuje trajanje budućeg 
godišnjeg odmora zaposlenika 
i razdoblje njegovog korištenja. 
Poslodavac je dužan obavijestiti 
zaposlenika najmanje 15 dana prije 
korištenja prvog dana godišnjeg 
odmora.  

Treba razlikovati Odluke od 
Rasporeda korištenja godišnjeg 
odmora koji se odnosi na sve zapo-
slenike pojedinog  poslodavca, a 
rok za donošenje rasporeda je bio 
do kraja lipnja.

N OVO ST I  | LIPANJ/SRPANJ 2022. | BR. 117



REVIZIJA 

POREZNO SAVJETOVANJE

RAČUNOVODSTVENE USLUGE

EU FONDOVI I FINANCIJSKO SAVJETOVANJE

EDUKACIJE

UHY Split:
Računovodstvo, revizija, 
porezno savjetovanje: 021/ 38 11 20
EU fondovi i consulting: 021/ 61 26 73

E-mail: split@uhy.hr

UHY Zagreb:
Revizija, porezno savjetovanje:
01/ 39 06 374
E-mail: info@uhy.rudan.hr

UHY HB EKONOM d.o.o. 
UHY RUDAN d.o.o. 
UHY POREZNI SAVJETNIK d.o.o.
UHY SAVJETOVANJE d.o.o.

(u nastavku “Firma”) je član UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u 
Londonu, te sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i 
konzultantskih tvrtki. Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane UHY-a 
ili bilo koje druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost 
za usluge pružene od strane drugih članica. Informacije sadržane u ovom materijalu su opće 
naravi i nije im namjera adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima 
preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku


